

SHIRO 15th ANNIVERSARY EVENT

未来へのおくりもの展

SHIROは2024年6月23日に15周年を迎えました

ブランド誕生15周年の節目に、その感謝と喜びの気持ちを込めて、 SHIRO創業の地・北海道砂川市にある"みんなの工場"にて、 「未来へのおくりもの展」を7/26(金)~9/1(日)の38日間開催いたします。 SHIROが考える未来への提案を一つひとつ丁寧にお伝えし、 皆さまにお届けしたいと思います。

「未来へのおくりもの展」では、"みんなの工場"で特別な体験ができる工場オープンデー、ワークショップ、みんなの盆踊り、リユースファッションショー、ファーマーズマーケットなど、SHIROの原点や今の取り組み、そして未来に繋げたいことを、ありのままに展示し、体験していただけるイベントをご用意して、皆さまをお待ちしております。

私たちは15年間変わらず「自分たちが毎日使いたいもの」をつくり続け、「世の中をしあわせにする」ために走り続けてきました。 より良い社会を目指して、その時々にできることを本気で考え、ものづくりやお店づくり、まちづくりに取り組んでいます。

そして大きな節目を迎えた今年は、本質的な循環のために廃棄物ゼロを目指すことを宣言しました。例えば、このようなイベントでは展示物や使用される什器は、開催期間のために新しくつくられ、イベントが終われば廃棄されてしまうことが多いです。

しかし、SHIROのイベントで使用する什器はすべて、次の行き先が決まっているものばかり。使った後の未来も見据えた会場づくりを行っています。

地球も人も社会も、すべてが循環する100年先の未来に向けて、私たちはこれからも、さまざまなアクションを起こし続けます。

7/26 FRI - 9/1 SUN



LIMITED BLENDER LAB



見て、知って、つくる、みんなの工場体験

いつもは入ることができない"ガラス張りの中"の製造現場まで、皆さまをご招待する「オープンデー」や、SHIROの想いとともに施設やイベント限定の展示物をご紹介する「ツアー」、そして実際に開発や製造工程の一部を体験できる「ワークショップ」をご用意して皆さまをお待ちしています。

普段は触れることのないものづくりを間近で見学したり、実際に手を動かして体験することで、つくることの楽しさを知り、ものづくりに興味を持っていただけたら嬉しいです。

https://factory.shiro-shiro.jp/2024/07/event-1437/

ブレンダーラボに新フレグランスが登場

SHIROのものづくりを体験いただける砂川本店限定の「ブレンダーラボ」。ご自身で自由に香りをブレンドして、世界でひとつのマイフレグランスをつくることができます。

今回の15周年イベントでは、期間限定で新たな香りが仲間入りします。8月の一般発売に先駆けて登場する限定フレグランスや、過去に人気だった限定フレグランス「さくら219」と「抹茶」から生まれた新たなZERO COLLECTION FRAGRANCE、SHIRO PERFUMEのフリージアミストをベースにしたブレンダーラボ限定の香りなど。この時期しかつくれない、自分だけの香りづくりをお楽しみください。

8/10 SAT

REUSE FASHION SHOW



リユースファッションショー

ファッションショーに登場するモデルたちが着る服はすべて、不要になって捨てられてしまった衣類を回収し、リユースしたものばかり。一度は不要とされてしまった服も、スタイリング次第で新たな輝きを見出すことができる――そのワクワクを、SHIROのメイクとフレグランスの香りとともにお楽しみください。

MINNANO BON ODORI



みんなの盆踊り

新たな風物詩になることを願って、ブランド誕生15周年を機に、「みんなの盆踊り」を今年から開催します。地元の方はもちろん、日本国内、そして世界中の人々が集い、たくさんの繋がりが生まれる場所になりますように。やぐらをみんなで囲みながら、大人も子どもも音頭に合わせて踊りましょう。

8/31 sat - 9/1 sun



ファーマーズマーケット

SHIROのものづくりでは、素材の生産者さんと直接話したり、素材を食べたりしながら、自分たちが心から「良い」と思えることを大切にしています。このマーケットでは、SHIROが出会った生産者さんたちが愛情を込めて育てた、おいしい農作物を皆さまにお届けします。収獲されたばかりのフレッシュな食材を食卓に並べて、実りの季節の恵みをお楽しみください。※なくなり次第終了となります。

7/26 FRI - 9/1 SUN

・みんなの工場トークイベント

"みんなの工場"は、砂川市民の皆さまやプロジェクトに興味をお寄せくださった全国の方々と、ワークショップや座談会をしながらオープンに向けて準備を進めてきました。"みんなのすながわプロジェクト"に携わった皆さまの、当時や今の想い、こだわった部分などをご紹介しながら工場を案内いたします。施設の新たな一面を発見できるはずです。 ※随時開催

施設内には、ほかにも各所でさまざまな展示をご用意しています。

- ・SHIROのものづくりの向き合いかた(入口正面にて展示)
- ・SHIROの15年のあゆみ(ラウンジテーブルにて展示)
- ・株式会社シロの35年のあゆみ(スタジオ壁面に展示)
- ・みんなの工場ができるまで(スタジオにて展示)
- ・シロの人たち(スタジオにて映像展示)

各イベントの詳細や最新情報は "みんなの工場インスタグラム(@shiro_sunagawa)"をご確認ください

SHIROについて

「自分たちが毎日使いたいものをつくる| というシンプルな想いからスタートしたコスメティックブランド。

自社内に開発から販売まですべての機能を持ち、創業当初からエシカルな信念に基づくものづくりを続けている。

厳しい自然が育んだ素材を国内外から見つけ出し、そのちからを最大限に引き出すスキンケア、メイクアップ、フレグランスアイテムを提案。

日本全国に直営店舗を展開するほか、ロンドンや台湾に実店舗を構え、米国では自社EC、中国では越境ECでの販売を行う。

製品に使う素材同様、厳選した食材を届ける食のセレクト[SHIRO LIFE]、素材のおいしさを料理で伝えるカフェ[SHIRO CAFE]、

SHIRO が提案する美しさを最大限体感できるサロン[SHIRO BEAUTY]などの業態も展開。

2021年6月から、SHIROの創業地である北海道砂川市にて、工場の移転新設と市全体の活性化を目指すまちづくり

「みんなのすながわプロジェクト」を推進。2023年4月に新工場と付帯施設を含む「みんなの工場」をオープン。

オープンから1年間の来場者数は約30万名、そのうち25%は北海道外からの来場者が占めた。

2024年4月、従来の方法とは異なる、森林環境に配慮した"森の都合に合わせた設計建築"を進め、一棟貸しの宿泊施設「MAISON SHIRO(メゾンシロ)」を北海道長沼町にオープン。

ブランド誕生から15周年を迎えた2024年には、ものづくりとお店づくりの2つにおいて、すべての資源の価値を見つめ直す「SHIRO 15年目の宣言」を表明し、地球の未来のために廃棄物ゼロを目指すことに取り組む。

会社概要

企業名 : 株式会社シロ

所在地 : 〒107-0061 東京都港区北青山 3-6-7 青山パラシオタワー 8F

設立 : 1989 年 10 月 23 日

代表取締役 : 福永 敬弘 (ふくなが たかひろ)

事業内容 : 自社ブランド「SHIRO」の企画、開発、製造、販売、

店舗運営 (「SHIRO / 化粧品、雑貨」「SHIRO LIFE / 食物販」「SHIRO CAFE / 飲食」

「SHIRO BEAUTY / サロン」)、SHIRO オフィシャルサイト / オンラインストアの運営、通販事業運営、

直営ホテルの運営(「MAISON SHIRO」「砂川パークホテル」)、

北欧インテリア雑貨の輸入、販売代理(「biotope」)

URL: https://shiro-shiro.jp

お問い合わせ先

シロ カスタマーサポート

E-mail: info@shiro-shiro.jp